
RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS 

 

 

A WINGHOLDING Zrt. (székhely: 1095 Budapest, Máriássy u. 7.; cégjegyzékszám: 01-10-046503; a 

továbbiakban: „Kibocsátó”) a nyilvánosan forgalomba hozott értékpapírokkal kapcsolatos tájékoztatási 

kötelezettség szabályairól szóló 24/2008 (VIII.15.) PM rendelet 4. mellékletére való hivatkozással az 

alábbi információt teszi közzé: 

 

A Magyar Nemzeti Bank (továbbiakban „MNB”), a Kibocsátó feletti folyamatos felügyelet keretében a 

2017. május 18. napján kelt H-PJ-III-30/2017. számú határozatában (a továbbiakban: „Határozat”) 

megállapította, hogy a Kibocsátó a rendszeres tájékoztatási kötelezettség körébe tartozó 2016. pénzügyi 

évről készített éves jelentésének tartalmi elemeit több részletben tette közzé. 

  

Az MNB megállapította, hogy a Kibocsátó azzal, hogy legkésőbb 2017. április 30. napján nem tette 

közzé maradéktalanul a 2016. pénzügyi évről készített éves jelentésének valamennyi tartalmi elemét, - 

figyelemmel a PM rendelet 2.§ (1) bekezdés a.) pontjára és a 7.§ (1) illetve (2) bekezdésére, továbbá a 

Tpt. 54. § (2) bekezdés b) pontjára  - megsértette a Tpt. 54 § (4) bekezdésében foglalt tájékoztatási 

kötelezettségre vonatkozó szabályt. 

 

Az MNB a hivatkozott határozat rendelkező részében figyelmeztette a kibocsátót, hogy a jövőben teljes 

körűen és határidőben tegyen eleget a rendszeres tájékoztatási kötelezettségre vonatkozó jogszabályi 

rendelkezéseknek, ennek keretében minden esetben intézkedjen arról, hogy a jövőben az éves jelentések 

közzétételére a jogszabályi előírásoknak megfelelő tartalommal és határidőben kerüljön sor. 

 

 

Budapest, 2017. május 26. 

 

WINGHOLDING Zrt.    

    


